

Божието СЛОВО



ГОДИНА XXXI, БРОЙ 06 (279) • 2021 година

ISSN 08615519

цена 0,60 лв.



РОЖДЕСТВЕНО ПОСЛАНИЕ

1. НЕ БОЙ СЕ МАРИЙО, ЗАЩОТО СИ ПРИДОБИЛА БОЖИЕТО БЛАГОВОЛЕНИЕ

“А в шестия месец ангел Гавриил бе изпратен от Бога в галилейския град наречен Назарет, при една девица, сгодена за мъж на име Йосиф от Давидовия дом; а името на девицата бе Мария. И като дойде ангелът при нея, рече: Здравей, благодатна! Господ е с тебе, благословена си ти между жените. А тя много се смути от думата му, и в недоумение беше ка-

къв ли ще бъде той поздрав. И ангелът ѝ рече: Не бой се, Марию, защото си придобила Божието благоволение. И ето, ще заченеш в утробата си и ще родиш Син, Когото ще наречеш Иисус. Той ще бъде велик, и ще се нарече Син на Всевишния; и Господ Бог ще Му даде престола на баща Му Давида. Ще царува над Якововия дом до века; и царството Му не ще има край.” (Ев. Лука 1:26-33)

Денят, в който ангел Гавриил се явява и споделя вестта за зачеването на Спасителя на земята се чества и до днес като **Благовещение**.

Денят, в който идва Благата вест към девицата Мария.

Тази вест не се отнася само до нея и нейния живот, но далеч надвишава пределите на нацията Израел, Римската империя и епохата на император Август. С тази новина се дава ход на най-значимото събитие в човешката история: Спасителният план на Бога в действие!

Напълно изненадана от избора на ангела и начина, по който всичко се случва, Мария е изпълнена повече със страх, отколкото с очакване. За да зачене едно чудо, на Бог не са му необходими велики или ус-

пели личности, а хора, чиито сърца са разположени към Него. На пръв поглед, тийнейджърката от Назарет е случаен избор на Бога, но в поздравата на ангела намираме причината за избора. „Не бой се, Марийо, защото си придобила Божието благоволение.“

Използваната дума за „придобила“ далеч не означава „заслужила“. Тя идва от (гръцки) **хеурео**, което означава да намериш, нещо, което си търсил. Словото ни казва: „Който търси, намира“.

Бог благоволява във хора, които Го търсят. Това беше само началото на развитието на Божия план в живота на Мария. Той започна с думите: „Не бой се, защото си намерила благоволения, благодарително на Бога.“

Да си представим Господ, Който поглежда от Своя престол, за да намери жената, чрез която да роди на света Своя Единороден Син.

Това, което Отец гледа, не са лицата, нито телосложенията, нито банковите сметки или къщите, в които еврейките живеят. Той вижда сърцата. И търси сърце, което е съвършено разположено към (търсещо) Него.

Какво преследва сърцето ти днес? Пари, слава, добър живот, признание?

Ако днес обърнеш сърцето си да търсиш Бога, ще намериш Неговото благоволение, ще получиш много повече от това, което си очаквал или заслужил. Не бой се, търси Господа!

2. НЕ БОЙ СЕ ЙОСИФЕ, ЗАЩОТО ЗАЧЕНАТОТО Е ОТ СВЯТИЯ ДУХ

„А рождението на Исуса Христа биде така: след като бе сгодена майка му Мария за Йосифа, преди да бяха се съединили тя се намери непразна от Светия Дух.“

А мъжът й Йосиф, понеже беше праведен, а пък не искаше да я изложи, намисли да я напусне тайно. Но, когато мислеше това, ето, ангел от Господа му се яви насъне и каза: Йосифе, сине Давидов, **не бой се** да вземеш жена си Мария; **защото заченатото в нея е от Светия Дух.**



Тя ще роди Син, Когото ще наречеш Исус; защото Той е, Който ще спаси людето Си от греховете им.“

(Ев. Матей 1:18-21)

Мария не знаеше за мислите на Йосиф, а и да знаеше, нямаше аргументи, с които да промени решението му. Бог защити девицата от позор, без дори тя да знае или да се намеси.

Йосиф от своя страна имаше друга битка в ума си. Той се бореше с общественото мнение и нагласи. Ангелът се беше явил на него, но не и на съседите и колегите му. Те не знаеха кое е бебето, което ще се роди, пък и едва ли щяха да му повярват и да беше им казал.

Йосиф се разкъсваше между правилното решение и натиска на общоприетото. Никъде повече в Евангелието не четем за борбите на Йосиф и какво му струваше да устои до край.

Някъде дълбоко в съзнанието ни се мъдри лъжливата представа, че да живеем в Божията воля, означава да ни е леко и да си живеем живота. Мария и Йосиф са пример на хора, които живеяха в Божията воля и определено животът им не е пример за „безветрено плаване“.

Ако посланието към Мария беше: „Ако търсиш Бога, не бой се!“, то посланието към Йосиф беше, ако търсиш Божието одобрение повече от мнението на хората: „Не бой се!“ За да получим чудо, трябва да тър-

сим Бога. За да го задържим, трябва да сме с нагласата, че Той е, Който ще ни възнагради.

3. НЕ БОЙТЕ СЕ, ЗАЩОТО ДНЕС ВИ СЕ РОДИ СПАСИТЕЛ

„И на същото място имаше овчари, които живеяха в полето, и пазеха нощна стража около стадото си. И ангел от Господа застана пред тях, и Господната слава ги осия; и те се уплашиха много.“

Но ангелът им рече: **Не бойте се**, защото, ето, благовестявам ви голяма радост, която ще бъде за всичките люде. **Защото днес ви се роди в Давидовия град Спасител, Който е Христос Господ.**

И това ще ви бъде знакът: ще намерите Младенец, повит и лежащ в ясли. И внезапно заедно с ангела се намери множество небесно войнство, което хвалеше Бога, казвайки: **Слава на Бога във висините, И на земята мир между човеците, в които е Неговото благоволение.**“

(Ев. Лука 2:8-14)

За да стигне Благата вест до овчарите, Мария и Йосиф трябваше да платят цената на покорство. Често покорството на определени хора повлиява цели родове, градове и дори нации. За да има съживление на нации и дори континенти е имало хора, които не са се убоя-

ли да кажат „Да“ на Бога. Не бой се да влезеш в наследството на покорните. Покорните на Бога в предишните поколения са плащали цената, за да може наградата да надвиши неимоверно техния живот, нация и дори епоха.

Има лъжа, която може да повярваш и да те държи далеч от Спасителя: „Ти нямаш дял и участие в това. Ти нямаш заслуги и не си достоен за това.“

Не достойни, а търсеци хора призовава Бог. Сега, повече от всякога, се нуждаем от отговорите на Небето. Не се бой да кажеш „Да“ на Бога. Не се бой да Го потърсиш и да Му се поклониш, както направиха овчарите!

Пълнотата на Божия план се разкрива не само в живота на Мария и Йосиф, които заченаха и износиха чудото, но и в покорство-



то на овчарите, мъдреците, апостолите и вярващите от всички поколения, които влизаме в наследството

на Божият спасителен план. Не бой се днес да кажеш: „Да“ на Бога!

Пастор Владимир Владимиров

Любопитно

Любопитно

Любопитно



На 25 декември в Римската империя се празнувал езическия празник „Наталис ин Викти“ (наталис – рождена). Християните отказвали да го празнуват. В 386 година започнали да празнуват християнския празник „Раждането на Христос“. Празнували Рожден ден на Божия Син.

ЕЛХА

За първи път през 605 г. във Франция елха се украсява с орехи. Едва през 19 век елхата се свързва с Рождество Христово. Тя е вечно-зелена, Иисус умря и възкръсна, за да ни даде вечен живот.

УКРАСАТА е обикновено в четири основни цвята, които също имат своята символика:

- Червено** - кръвта на Иисус;
 - Зелено** - живот и то в изобилие, вечен;
 - Златисто** - чистотата, Божествеността на Иисус;
 - Сребристо** - изкупление.
- Иисус плати цената и стана наш Спасител.



*И звезда мига огрява,
с блясъка си все звъни,
най-сияеща от рая,
пещерата озари.
Гдето там Христос роди се,
Нек и ние хвалим Спаса,
вечно с цялото небе.*

Кирил Апостолов



**ЗВЕЗДИ, СВЕТЛИНИ,
СВЕЩИ НА ПРАЗНИКА**

Витлеемската звезда е Божията слава и Божията светлина. Когато Младенецът се роди, Божията слава освети небето. Староеврейският празник "Шатро-разпване", е празник на илюминациите, фейерверките, осветлението. Ерусалим става светъл като ден - за Божия слава. Мъжете танцуват пред Господа с факли. Иисус дава смисъл на празника като казва: "Аз съм светлината на света; който Ме следва, няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината на живота.."

(Ев. Йоан 8:12)



ВОДЕНИ ОТ ДУХА

Получихме покана да пътуваме към град Хюстън, щат Тексас, за участие в Международна конференция.

В последно време, да се пътува в чужбина и особено през океана е трудна задача.

За Америка нямаше отворени полети през Европейските страни, които част от Шенген. Обаче се даде възможност да летим през Истанбул.

И така, с вяра купихме билети. Дойде време да се тестваме преди полета. В началото на седмицата Буба чувстваше неразположение с болки в гърлото и запушен нос. Започнахме да се молим за изцеление. Отидохме на бърз тест и резултатите бяха негативни.

На следващия ден рано сутринта се отправихме към летището. След 15 часа полети и над 20 часа по летища кацнахме в гр. Хюстън. Бързо минахме граничния контрол. Оттам, заедно с багажа, взехме кола под наем и късно вечерта тръгнахме на път към Корпус Кристи.

Пристигнахме през нощта към 1:30 ч. Настанихме се и имахме няколко часа за сън и почивка.

Рано сутринта отидохме на среща в църквата на пастор Глория и пастор Давид. Те ни взеха със своята кола и ни заведоха на специално място, където да имаме Американска закуска. Започнахме да споделяме какво Бог правеше в България през изминалите месеци. Те ни разказваха за чудесата в техния живот, както и в църквата. Много се радвахме, че сме заедно. Целият ден не се разделихме. В неделя участвахме в службите, сутринта и вечерта. В църквата пяхме на три езика – български, испански, английски.

Кратката визита в Корпус Кристи беше към своя край, в понеделник сутринта потеглихме отново към Хюстън.



ХЮСТЪН - 10С CONFERENCE

Пристигнахме в Dwelling place church. Посрещнахме ни с голяма радост и ни настанаха. На следващия ден имахме срещи с пастор Ренди и делегатите, които пристигаха от различни страни (Япония, Канада, Хондурас, Русия, Бразилия). Невероятна радост цареше във всички за тази възможност да бъдем заедно. В тези времена сякаш ценим повече всяка възможност за общение.

В сряда започна Конференцията на 10С „Faithful” „Верен”. *“След това видях небето отворено, и ето бял кон, и Оня, Който яздеше на него, се наричаше Верен и Истинен, и съди и воюва праведно.”* (Откровение 19:11)

ОСНОВНИ ПОСЛАНИЯ, КОИТО ДОЙДОХА:

*“Господ събужда невястата - Michael Koulianos
“Господ предизвиква към първата любов...” - Michael Miller*



„И Господ говореше на Мойсея лице с лице, както човек говори с приятеля си; а, като се връщаше Мойсей в стана, слугата му, младежът Исус Навиевият син, не се отдалечаваше от шатъра.“

(Изход 33:11)

„Няма да дам сън на очите си, или дрямка на клепачите си, докато не намеря място за Господа, обиталище за Силния Яковов.“

(Псалом 132:4, 5)



Нашите дългогодишни приятели Джойс и Паскуа

В четвъртък имяхме време с дългогодишни Божии служители мисионери Джойс и Паскуа, които Бог използва да носят Божието благовестие на високопоставени по много страни (президенти, министър-председатели, царе). Бог ни даде време да ги насърчим, както и от тях да чуем как Бог действа в много страни в днешно време.

Господ ни използва да разказваме за Божиите дела в България и на Балканския полуостров. През 1906 година имаше историческо съживление „Азуса стрийт“ чрез съживителни служби в Лос Анджелис. Афроамериканецът Уилям Сеймър опитва да започне такива Богослужения в Хюстън. Но не е приет в църквите и отива в Лос Анджелис.

В щата Тексас църквите се покаяват и искат от Бог да ги посети и отново да излее с нова сила Святия Дух.

По време на едно Богослужение разказахме за дядо Тотьо (дядото на моя баща Милчо Тотев). Той бил яйчар. Ходел от село на село да разнася яйца. И така, един ден на ЖП гарата го срещат руско-американски мисионери, идващи от съживлението на „Азуса стрийт“. Благосвестват му и там на гарата Бог го кръщава със Святия Дух. Той започва да говори на небесни езици. След това той става основател на множество църкви в Старозагорския край, като ходи от село на село и проповядва Благата вест.

И ние като „плодове“ от това съживление се помолихме и ходатайствахме за Хюстън и Америка. Бог да ги посети отново, да излее Духа си върху тях и да дойде съживление!

Вярващите в Църквата в Хюстън, домакин на събитието, за две години са станали два пъти повече. Наистина Бог върши велики дела!

В събота, с пастор Владо, бяхме поканени да послужим в Месианска църква „Града на хълма“ (Евреи, които приемат Исус Христос като Спасител и Син на Бога). Господ е вложил в сърцата ни голяма любов към еврейския народ. Ние отново си припомним как българският народ е спасил 49 000 от своите евреи и как през всички тези години на преходи и промяна Бог пази нашия народ. В Библията пише: „Благословен оня човек, който благославя Израел.“

Бог даде послание чрез пастор Владо за „ходатайството“. Ние сме в сезон, в който трябва да заведем нуждаещите се при Исус. Понякога може да има трудности и големи препятствия хората да получат своето чудо, но ние трябва да бъдем ходатаи докрай.

Само така ще получим наградата да бъдем участници в Божието чудо и Неговата победа.



Нашият престой в Хюстън приключи. Тръгнахме към Чикаго, за да видим нашите роднини. На летището ни посрещна Жоро, съпругът на Пепа, сестрата на пастор Влади. По време на двудневния ни престой споделяхме много неща за семействата си и духовното ни служение. Дни на радост!

В ЩАТА ИНДИАНА

Земите, на които се намира днешна Индиана, са първоначално населени между 2 и 4 век. Основните индиански племена, населявали Индиана, са маями и шони. През 17 век Франция поема управлението над областта. Покъсно тя преминава под английски контрол, като резултат от репарациите след френската и индианската война. Скоро след това става част от Североизточните територии.

На 11 декември 1816 г. Индиана става 19-ият щат на САЩ със столица Индианаполис.

В сряда сутринта ни дадохме кола, с която потеглихме към щата Индиана. Очаквахме ни в църквата на пастор Мат Никълс. Пристигнахме и ни заведоха в дома на пастор Мат и Андреа. Там им разказвахме за България. Настаниха ни и се подготвихме за служение.

Започна службата. Поканиха



Телевизионно предаване, в което около два милиона от Пакистан са слушали Божието Слово чрез пастор Мат и пастор Владо

пастор Владо да сподели Божието Слово. След проповедта Буба изпя песен на български и английски език. След това тя се помоли за Божието благословение върху цялото събрание. За новото поколение на Америка, от което да се издигнат благовестители. Бог да изпраща много мисионери по целия свят. Да излее Духа си върху младите хора.

На следващия ден, рано сутринта, пастирското семейство ни взе и ни заведе на закуска. След това се отправихме към църквата, където пастор Мат и пастор Владо щяха да записват две телевизионни предавания за Пакистан. Телевизия с около два милиона зрители слушаха Божието Слово за насърчение, спасение и изцеление от пастор Владо. През това време Буба



Пастор Владо проповядва в Месианската църква



Благоприятното разположение на Индианаполис го превръща в голям транспортен център и днес наричат града Кръстопът на Америка

беше заведена от Андреа в оранжерия за орхидеи (най-големият производител на орхидеи в щата Индиана). Собствениците са част от църквата и с радост ни показаха и ни разказаха за цветята.

**ОТНОВО В ЧИКАГО –
ЩАТА ИЛИНОЙС**

Приключи нашият престой и тръгнахме на път отново към съседния щат Илинойс, в Чикаго. Там пак се събрахме с нашето семейство. В неделя послужихме на българската Църква „Нов живот“ в Чикаго. След Богослужението общувахме с пасторите и си споделяхме за Божието действие в България и Америка.

Стегнахме багажа и вечерта излетяхме към родната земя.

Няма пречки, няма граници за тези, които вярват и са водени от Духа. Готов ли си да отидеш там, където те изпраща Бог? Само трябва да кажеш „Да“ на Бога. Той ще прави път всеки ден и ще бъде с теб във всяка стъпка.

Хайде заедно да ходим с Бога и да бъдем водени от Святия Дух!

(соб. инф.)



Вляво е Владимир, пастор на Българската църква в град Чикаго

АЗ И МОЯТ ДОМ ЩЕ СЛУЖИМ НА ГОСПОДА!

Всяка година на 21 ноември се чества Ден на християнското семейство.

В Църквата „Дом на радост“ беше организирано общение за празника. Имаше споделяне на свидетелства, молитви, забавни моменти с децата, почерпка.

В Библията са записани много обещания за благословение на семейството.

„Блажен е човекът, който изпитва страхопочитание пред Господа и който обича Неговите заповеди.

Неговите потомци ще бъдат силни на земята; родът на праведните ще бъде благословен.

В неговия дом ще има изобилие и богатство и неговата справедливост ще пребъдва вечно.“ (Псалом 111, 1:3)



СЪБОТА 17:30 Ч.



МЛАДЕЖКО СЛУЖЕНИЕ



ВАШИТЕ СВИДЕТЕЛСТВА



Жоро и Пепа Перфанови с дъщерите си Сара, Ребека и Джохана

Когато изпратихме 2020 и посрещнахме 2021 година си мислех, че най-лошото е минало и е вече зад гърба ни. През първата половина на годината като че ли започна да се вижда светлина в тунела, но беше бързо помрачена от новината за задължителното ваксиниране за Ковид при здравните работници.

За тези, които не знаят, аз работя в операционното отделение на една местна болница като медицинска сестра през последните 13 години. Първоначално не се притесних за новината като мислех, че организацията ни ще има здрав разум и няма да се стигне до уволняване, ще ми приемат документите и ще съм извинена поради религиозни причини. Подадох си молбата и се помолих Бог да отвори и затваря врати пред мен.

Няколко дена по-късно едно дете удари нашата почти 3 годишна дъщеря в парка и счупи ключицата ѝ от дясната страна. Ортопедичният преглед мина ужасно трудно. Отне много опити, лекарство за успокояване и 5 човека да я държат, за да направим снимка на рамото. След като разбрахме диагнозата, ни обясниха колко е важно тя да носи слинг за обездвижване на ръката, за да не се раз-

мести счупването и да се наложи операция. Тя обаче напълно отказа дори да пробва да я сложи. От друга страна дерматологът, който я наблюдаваше, каза че бенката, която расте агресивно на коляното трябва да бъде махната при първа възможност под пълна упойка 3-4 седмици след счупването на ключицата, защото има 20 % вероятност да е ракови или предраково образование.

Междувременно аз скъсах менискус на коляното и ми казаха, че трябва да мина операция. В работата ме предупредиха месец преди крайния срок, че ще започнат да търсят нов човек на моето място, ако аз не се ваксинирам. Отказаха да приемат молбата ми да не се ваксинирам по религиозни причини и ми дадох 3 дена да обжалвам. Отново с молитва потърсих помощ от Господа. Докато чаках решението, си направих операция на коляното.

Три дена след моята операция моят съпруг падна от колелото и си раздели ключицата от рамото. Една седмица след мен той беше на операционната маса по спешност. Пред него стоеше един дълг период на възстановяване. Той щеше да има нужда от по-

мощ за елементарни неща за обслужване. Обаче получихме от хирурга добри новини веднага след операцията. Той каза, че толкова лесно и безпроблемно минала операцията, че чак решил да направи рентгенова снимка в края на процедурата, за да се увери, че всичко е "перфектно".

Десет дена след моята процедура нашата най-малка дъщеря мина операция на бенката на крачето. Чакахме две седмици за резултатите от патолога. Не се знаеше дали бенката е злокачествена. Дойде победа и при нея, резултатите бяха нормални! Ключицата също зарасна без усложнения като по чудо.

Аз обаче получих втори отказ от болницата с новината, че няма да ме оставят да се върна на работа след операцията ако не съм ваксинирана и на 31 декември ще бъде "доброволно уволнена", след повече от 13 години стаж там. Като че ли вратата се затвори за мен за тази работа с гръм и трясък.

Ноември месец минах профилактична ендоскопия и колоноскопия без да имам никакви симптоми. Два големи полипа бяха намерени и напълно премахнати от дебелото ми черво, които се оказаха, че са предракови образования. През тези 6 седмици, през които бях вкъщи, аз търсих работа и молих Бог за водителство. Победата дойде. Започвам нова работа по моята специалност. Няма да работя повече събота и неделя, няма да съм на повикване или далеч от семейството си по празниците.

Съпругът ми беше на преглед и снимката показва, че неговото рамо е все така перфектно и е време за рехабилитация.

Аз имах мир през цялата тази буря. Мир, който никой ум не може да побере, защото знаех че Бог не спи. Неговите планове понякога ни се струват много странни, но точно когато бурята бушува, ние се научаваме да плуваме с Него! Довери Му се и ти!

Пепа Перфанова

МОЛИТВЕНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ



Можете да се обаждате
за молитва и съвети
на следния телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко
проблема си и ще получите
подкрепа от ходатайствения
молитвен екип!

Споделете вашите свидетелства
по телефона или на адреса на
Редакцията.



С кумовете Росен и Аничка

Честито на младото семейство ЕРИ и ВЕНЦИ Перфанови!

"Жени, подчинявайте се на своите мъже, като длъжност към Господа; защото мъжът е глава на жената, както и Христос е глава на църквата (като само Той е Спасител на тялото).

Мъже, любете жените си както и Христос възлюби Църквата и предаде Себе Си за нея, за да я освети, като я е очистил с водно умиване чрез Словото, за да я представи на Себе Си Църква славна, без петно, или бръчка, но да бъде света и непорочна. *Затова ще остави човек баща си и майка си, и ще се привърже към жена си, и двамата ще станат една плът.*" (Ефесяни 5:21-33)

Благославяме младите хора да създават силни християнски семейства и да отглеждат набожно потомство!

Пастор Вальо и Доли задомиха първородната си дъщеря Ерия. Младоженецът Венци с майка си.



ЧЕСТИТА, МИРНА, БЛАГОСЛОВЕНА НОВА 2022 ГОДИНА!

В нощта на тридесет и първи декември стрелките на часовника ще отбележат дванадесетия час на годината, която си отива. С теб, който стоиш пред още една Нова година, с теб разговарям в този час чрез опита на моите години. Когато корабът на твоята стара година се потопи в океана на времето - не се смущавай. Нека изчезнат корабните мачти - не съжالياвай. Може би на дъното ще отиде някоя твоя суетна надежда или неосъществявен проект, нека потънат - не тъгувай.

Виждаш ли бялата ладия, която приближава? Гледай нея. С нея ще се впуснеш в непознати води, но ти не се страхувай. Вселената не е мъртва, не е застинала в неподвижност. Всевечният Творчески Дух работи неуморно. Всичко е в движение... А движението "напред,, и "нагоре,, - ето смисълът на истинския живот! За да не изостанеш в своя път, трябва да се движииш в унисон с пулса на "Всемирното сърце,,.

С тази бяла ладия - твоята Нова година, ти ще се понесеш по непознатите води. Но помни - разумните не тръгват неподготвени на път. Не се втурвай с трепетно сърце, с видение за розови надежди из незнайните води на твоята Нова година, а се подготви за труд, за нови жертви в името на доброто, за борби. Ще стигнат ли сили да се изправиш, ако те сразят стихииите по пътя? И да продължиш смело напред? Въоръжен ли си срещу огорченията, срещу язвителните слова, срещу завистливото око и срещу всички, на които ще трябва да кажеш истината? Поучил ли си се от опитностите си, за да оползотвориш в най-голяма мяра настоящето?

Защото днешният ден струва повече от неоправданите надежди, от безцелния труд, от бледите спомени на миналото. Остави всичко, което гнети твоя дух, да потъне в дълбините на времето. Научи великото изкуство - да забравяш "онова старо,, , което ще трябва да носиш като ненужен товар в своя път. Ако си подготвен така, тогава... нека вятърът разгъне платната на твоята бяла ладия. Нека те понесе по непознати води. Ладията ти ще цепи вълните, а те устремени ще се сгушват до нея, заслушани в твоята попътна песен.

Ани Тотева



Редакцията на в-к "Божие Слово" благодарни на всички читатели и абонати, като им пожелава здраве, дълги и добри дни, Божия закрила и успехи във всички области на живота.

Честито Рождество Христово!
Честита Новата 2022 година!



Вестник **Божие Слово**
във вашия дом!

КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106
Цена: 3,60 за една година

- 6 пъти в годината
- 12 страници
- цветно електронно издание
- <http://domnaradost.com/bg/multimedia/newspaper.html>

АБОНИРАЙТЕ СЕ!

за 2022 година



Божия църква „Дом на радост“

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Ви канят на Богослужения
в кв. Люлин 8 (заг Билла)
Вторник и петък от 18:30 ч.,
неделя от 10:00 ч. и от 11:30 ч.

В Баня,
ул. „Св. св. Кирил и Методий“ 16
четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

1320 София Баня
ул. „Кирил и Методий“ 16
Тел.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com
Гл. редактор: Ани Тотева
Вестникът се издържа от
волни пожертвования.

Банкова сметка:
Райфайзенбанк, гр. София
ул. „Гогол“ 18-20
IBAN: BG82RZBB9155
1000675428
Предпечатна подготовка
ТЕМТО ЕООД, www.temto.eu